

## Jelentés a Kelet-közép-afrikai Divízió munkájáról

A Kelet-közép-afrikai

Divízió az egyház 13 divíziója közül a második legnagyobb divízió. A következő országok tartoznak ide: Burundi, Kongó, Kenya, Ruanda, Tanzánia, Uganda, Dzsibuti, Etiópia, Eritrea és Szómália. Ezekre az országokra jellemző, hogy az emberek szinte nap mint nap politikai és etnikai villongásokat énekelt.

2009.

Átvételre a divízió létszáma 2 579 147 volt, ami azt jelenti, hogy 606 510 fővel növekedett a gyülekezeti tagok száma az elmúlt 5 évben. Ebben a divízióban található a világ öt legnagyobb és leggyorsabban növekvő

uniója: a Kelet-afrikai Unió, melynek 652 733 tagja van, és ahol az adventisták és a népesség aránya 1:61, illetve a Ruandai Unió, melynek 468 344 tagja van, és az adventisták és a népesség aránya 1:22.

A

laikusok, a lelkészek és az egyház vezetői mindannyian elképzelték a szolgálatukat, és rendszeresen bizonyosságot tesznek a kormányzatokban.

2007-ben egy kiterjedt műholdas sorozatot tartottak, melynek fő előadója

a divízió elnöke, Geoffrey Mbwana volt. 2010 februárjában pedig egy másikat nagy

műholdas sorozatot tartottak, melynek segítségével ezrek otthonába jutott el a

Jézus szava bizonyítékkal. Egyre nagyobb szerepet kap a média és a kommunikációs technika a misszióban.

A

Kelet-afrikai Egyetem (Baraton) 2500 hallgatóval, doktori programmal áll

az evangélium szolgálatában. Évente 1000 keresztségét köszörölhetjük munkájuknak.

A

Közép-afrikai Adventista Egyetem (Kigali) 2200 hallgatója főleg nem adventisták állnak, így ez is kívánatos eszköz, hogy a lakosság megismerje az egyházat.

A

divízióban átlagosan 20%-kal növekszik a tizedbevétel évente.

Az

adventista istentiszteletek 80%-án laikusok prédikációját hallgatják meg,

ezért nagy hangsúlyt kap az elmúlt 5 évben a laikusok kiképzése. Az egyház minden szintjén nagy erősségeket fordítanak a különböző képzéseket biztosító szemináriumokra. Ugyancsak nagy hangsúlyt kap az, hogy a lelkészek egyetemi szintű végzettséggel rendelkezzenek.

Nagy kihívást jelent ebben a divízióban az egység fenntartása. Minden országot a társadalmi háborúk, etnikai konfliktusok jellemeznek, ezért a divízióban a béke fenntartásának és hirdetésének különösen nagy jelentősége van.

Á

Táth Sándor